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Жовтень 2013 року ознаменувався 
подією, яку кожні два роки з нетерпін-
ням очікують українські фармакологи – 
це Х Національна школа молодих вче-
них-фармакологів. На початку дев'я-
ностих років минулого століття акаде-
міком НАМН України О. В. Стефано-
вим були закладені традиції заходу, 
який об’єднує під одним дахом, як 
відомих вчених, так і талановиту 
молодь. 23–24 жовтня 2013 року в 
Києві Школа молодих учених фармако-
логів зібралася вже вдесяте і стала 
логічним продовженням попередніх. 
До її програми було включено доповіді 
відомих українських учених, присвяче-
ні актуальним проблемам фармакології 
та суміжних дисциплін. У всьому світі 
існують серйозні проблеми, пов'язані з 
питаннями ефективності та безпечності 
лікарських засобів, які можуть бути 
спільно вирішені спеціалістами різного 
профілю. Крім підготовки в галузі 
медицини, фармакології та фундамен-
тальних біологічних дисциплін, тут, 
безсумнівно, необхідний ентузіазм піз-
нання. При цьому важливо, щоб не 
тільки академічні вчені, а й практичні 
лікарі мали відомості щодо процесу 
відкриття та розробки лікарських засо-
бів. Школа молодих учених-фармако-
логів повною мірою сприяє втіленню 
цієї ідеї серед покоління, яке визнача-
тиме стан вітчизняної фармакологічної 
науки в XXI столітті.

Віце-президент Всеукраїнської гро-
мадської організації «Асоціація фарма-
кологів України», доктор хімічних наук 
Г. С. Григор’єва мала честь відкрити 
Школу. Вона тепло привітала присутніх 
і відзначила, що Школа молодих уче-
них-фармакологів є подією, що сприяє 
підтримці традицій української фарма-
кології, підвищенню професійної квалі-
фікації та реалізації творчого потенціа-
лу молодих вчених.

Наукову програму Школи розпочала 
лекція академіка НАМН України  
М. Я. Головенка «Контури майбутньо-
го фармакології». Він зазначив, що 
одна з головних подій у науковій стра-
тегії початку ХХІ століття пов'язана зі 
зміною пріоритетів. Локомотивом 
сучасної науки є науковий напрям, 
який отримав найменування BioInfo-
Cognito. Основною його є біотехнології 
(символ ген), інформаційні технології 
(символ біт) і когнітивні технології 
(символ нейрон). Безсумнівно, у цій 
стратегії є багато точок прикладання і 
для фармакології.

Також на засіданнях Школи прозву-
чали лекції академіка НАМН України 
О. Г. Резнікова «Сучасна методологія 
тестування протипухлинної активності 
лікарських препаратів на ксенографтах 
у мишей»; член-кореспондента НАМН 
України Ю. І. Губ   ського, професора  
Н. І. Волощук «Гендерні аспекти фар-
макодинаміки і фармакокінетики 
ліків»; «Проблема болю в паліативної 
медицині: соціальний виклик і молеку-
лярна фармакологія»; професора  
І. Ф. Бєлєнічева «Участь білків тепло-
вого шоку (HSP) в реалізації механіз-
мів нейропротекції і нейропластичнос-
ті»; професора В. Й. Мам чура «Два 
препарати, один організм – механізми 
взаємодії при коморбідних патологі-
ях»; професора А. І. Соловйова «Іонні 
канали як фармакологічні мішені»; 
професора О. В. Жолоса «Фармакотера-
певтичний потенціал TRP-каналів»; 
член-кореспондента НАМН України  
Т. А. Бухтіарової і кандидата медичних 
наук Т. К. Єфімцевої «Сучасна розроб-
ка лікарських засобів: від експеримен-
тальних досліджень до клінічних 
випробувань»; професора В. М. Кова-
ленко «Фармакокінетичні фактори 
лікарської взаємодії у конкретного 
пацієнта»; професора І. А. Зупанця 
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«Бренди і генерики: міфи та реаль-
ність».

У жвавих дискусіях після кожної з 
лекцій брали участь як молоді вчені, 
так і лектори. Приємним завершаль-
ним акордом було нагородження лекто-
рів пам'ятними подарунками.

У рамках Школи пройшов конкурс 
наукових статей молодих учених. На 
конкурс були подані статті, опублікова-
ні за останні три роки. Ольга Товчига 
(Національний фармацевтичний уні-
верситет, м. Харків) була нагороджена 
за кращу публікацію «The influence of 
oxonate-induced hyperuricemia and 
allopurinol on behavioral reactions of 
randombred mice».

Варто відзначити, що наукова про-
грама Х Національної школи молодих 

вчених-фармакологів імені академіка 
НАМН України О. В. Стефанова поєд-
нала високу академічність і практич-
ність розглянутих питань. Невимушене 
спілкування в неформальній обстановці 
сприяло плідному обміну інформацією 
й сприйняттю ідей. Кожен з учасників 
школи, безсумнівно, збагатився корис-
ним досвідом і розширив свої професій-
ні пізнання.
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